



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**Comuna Rediu**

Sediu: județul Galați, localitatea Rediu, str. Fara strada, nr. 287, CUI: 3126870  
Tel: 0236330049; Fax: 0372875151; E-mail: [primaria.rediu@yahoo.com](mailto:primaria.rediu@yahoo.com);  
Web: [www.primaria-rediu.ro](http://www.primaria-rediu.ro)

**Proces Verbal încheiat în ședința extraordinară, de îndată, din data de  
22.12.2022 a  
Consiliului Local Rediu**

Ședința extraordinară, de îndată, a fost convocată de dl. Primar pentru data de 22.12.2022, ora 14.00.

Doamna Secretar General a Consiliului Local Rediu – Dajbog Maricela – Zonica, face prezența din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 10 consilieri și precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă Dl. Primar Buruiană Dorin, dl. Viceprimar Paraschiv Mihăiță.

Președintele de ședință – dl. Crețu Aurel prezintă Ordinea de zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a autoturismului marca Opel Astra tip T98, varianta AC11 de la domnul Mihai Daniel către Serviciul Public de Gospodărire Comunală de Alimentare cu Apă și Canalizare Rediu.
3. Întrebări, interpelări, propuneri.

Astfel, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi sunt aprobate și vor fi analizate și votate.

Se dă citire Procesului Verbal al ședinței din data de 13.12.2022, fiind aprobat de toți consilierii prezenți și semnat de Secretarul General al Comunei Rediu și de Președintele de ședință.

Dl consilier local Crețu Aurel, președintele de ședință, prezintă Consiliului Local fiecare punct al proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

### **1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022**

#### **Inițiator proiect dl. Buruiană Dorin, primarul comunei Reditu, județul Galați**

Inițiatorul proiectului dă citire referatului de aprobare, iar dl președinte de ședință ia cuvântul și citește Rapoartul de specialitate întocmite de către Compartimentul Contabilitate, impozite și taxe și resurse umane.

La prezentul proiect de hotărâre nu sunt amendamente și ca urmare se supune la vot proiectul de hotărâre: voturi "pentru" = 10, voturi "împotrivă" = 0, "abțineri" = 0. Se anunță proiectul de hotărâre aprobat cu 10 voturi "pentru".

### **2. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație a autoturismului marca Opel Astra tip T98, varianta AC11 de la domnul Mihai Daniel către Serviciul Public de Gospodărire Comunală de Alimentare cu Apă și Canalizare Reditu.**

#### **Inițiator proiect dl. Buruiană Dorin, primarul comunei Reditu, județul Galați**

Inițiatorul proiectului dă citire referatului de aprobare, iar dl președinte de ședință dă citire Ofertei de donație a domnului Mihai Daniel și raportului de specialitate întocmit de Viceprimarul Comunei Reditu.

La prezentul proiect de hotărâre nu sunt amendamente și ca urmare se supune la vot proiectul de hotărâre: voturi "pentru" = 10, voturi "împotrivă" = 0, "abțineri" = 0.

### **3. Întrebări, interpelări, propuneri – nu sunt.**

Având în vedere că toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi au fost aprobate, președintele ședinței – dl consilier local Crețu Aurel – declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Dajbog Săndica



Secretar General Delegat

Dajbog Maricela-Zonica

